

# 党建带工建 助力经济提速提质

## 郑州天健湖物联网产业园荣获“工人先锋号”

本报讯 6月2日,由郑州市总工会、郑州市发展和改革委员会、郑州市重点项目建设推进中心主办,郑州天健湖大数据产业园发展有限公司、中国二冶集团有限公司承办的2023年郑州市重点项目领域“党建带工建 助力经济提速提质”和“六比一创”劳动竞赛活动启动仪式在郑州天健湖物联网产业园成功举办。

郑州市总工会党组书记、常务副主席王玉红,郑州市发展和改革委员会党组成员、市重点项目建设推进中心主任范建华,市重点项目建设推进中心副主任温润海,中国二冶集团中原公司总经理赵景刚,以及各区县(市)工会、重点项目中心领导出席活动。郑州天健湖物联网产业园荣获“工人先锋号”。

王玉红表示,此次活动的举办,将充分发挥党组织战斗堡垒和工会组织的桥梁纽带作用,牢

固树立“项目为王”理念,以“开局就是决战,起步就是冲刺”的竞进姿态,充分发挥党员的先锋模范作用和工人阶级的主力军作用,为国家中心城市现代化建设提质进位、经济发展全面提速提质提供有力的组织支撑和人力支撑,为谱写中原更加出彩的郑州篇章作出积极贡献。

作为河南省重点项目、郑州市M0新型产业用地首个落地项目以及郑州市最具代表性的国有专业园区之一,郑州天健湖物联网产业园先后获得河南省绿色施工示范工程、“河南省安全文明标准化工地”、郑州市扬尘“绿牌工地”等荣誉,广受各方好评。

在项目建设过程中,郑州天健湖物联网产业园坚持不懈加强党的建设,不断提高党建引领与业务创新的融合能力,以党建带工建,以工建促党建,不断更新工地管理经验,保质保量完成了项



目工地建设。目前项目已经连续安全生产50余月,在此过程中高质量创造了“天健湖速度”的业内标杆案例,并于2021年12月份将首开区完全交付企业,2023年10

月,项目2期也将全面交付。

在即将到来的3期项目建设中,园区也将持续做好党建引领工作,抓质量、保安全、促进度,为入园企业打造完美的体验空间,

为实现郑州高新区智慧产业发展,打造千亿级国家一流高科技园区作出应有贡献。

记者 孙庆辉  
通讯员 席阿罗 文/图

# 高新区首个“红色党建影厅”揭牌启用

本报讯 6月1日上午,郑州高新区首个“红色党建影厅”在好莱坞正弘汇影城8号激光放映厅揭牌启用,标志着高新区在红色教育阵地建设上又迈出了关键一步。

据了解,“红色党建影厅”是党的文化传播的一个基层阵地,

也是面向党员群众展示党史、红色文化的窗口,以此激发党员干部的热情和动力,引导他们坚定理想信念,增强责任担当。该影厅集党建学习、党建会议、红色观影等多功能于一体,可为高新区辖区内企事业单位免费提供党建学习场地,同时方便政府机

关、企事业单位开展主题党日活动、研学拓展、培训学习。

下一步,高新区将致力于把“红色党建影厅”打造成为一所富有思想内涵、教育力量和艺术魅力的党建文化高地,为全辖区党建事业注入新的活力。

记者 孙庆辉 通讯员 兀凌凯

# 一次签约,全家受益

郑州高新区枫杨社区卫生服务中心家庭医生服务纪实



本报讯 “咚咚咚……李大姐,我们来看您啦!”5月16日,伴随着敲门声,郑州高新区枫杨社区卫生服务中心家庭医生温绍骞、护士李琼洁来到高新区一社区居民李某家中。

温绍骞一边测量血压,一边亲切地和李某唠家常,了解其近期的身体状况、用药情况。行动有条理、说话有逻辑、待人亲切随和,谁也看不出李某曾是一名严重精神障碍患者。

原来,早在2019年8月,李某一家就与枫杨社区卫生服务中心温绍骞家庭医生团队签了服务协议。当家庭医生第一次见到李某时,她的精神萎靡,经常自言自语。据李某的母亲讲述,自从两年前患病后,李某时常大吵大闹、摔物伤人等。

签约后,家庭医生经常入户随访,发现李某家经济困难,便主动讲解了国家的惠民政策,严重精神障碍属于慢性病,可以办理慢性病卡,以后李某在定点医院看病买药,就可以享受报销政策。

李某的家人惊喜地说:“这太好了!以后她就能去大医院

治病了!”原来,由于家庭经济困难,李某被确诊为严重精神障碍后,就没有接受规范治疗,所以李某的病情一直不见好转。

可是,李某的母亲又担心地说:“我不会办理慢性病卡。”李琼洁说:“阿姨,我帮您办理!”从指导准备材料到办理慢性病手续,不到一周,李某的慢性病卡就办下来了!接着,李琼洁又帮助李某的家人联系转诊事宜,将李某送到郑州市第八人民医院进行规范治疗。在一次次入户随访、一次次电话沟通中,家庭医生欣喜地发现李某的病情有了好转,已经愿意跟家人聊天了。

逢年过节,枫杨社区卫生服务中心党支部联手居委会带着礼品慰问慢性病患者。“感谢党,感谢社区医院和居委会的帮助。”李某母亲逢人便说,“一次签约,全家受益。”

“看着李某有说有笑,还能接送孩子上下学,作为家庭医生,我们感到无比欣慰!”温绍骞说。

记者 孙庆辉  
通讯员 徐兰兰 魏双 文/图

# 关爱儿童 呵护健康 健康公益讲座走进高新区

本报讯 6月2日,郑州大学第一附属医院的医务工作者来到郑州高新区郑中幼儿园,开展“医学早知道,健康伴成长”儿童健康公益讲座及健康义诊活动,为幼儿园师生和家长朋友送上“健康知识大礼包”。

这是郑州大学第一附属医院儿童健康公益讲座进校园活动的第一站,参加此次活动有高新区社会事业局的相关领导和郑大一附院小儿外科、小儿内科、儿童保健科、儿童口腔科、眼科等科室的医务工作者。

“此次公益宣讲活动是郑大一附院系列公益讲座活动和学校合作新模式的开端。今后,医院的专家将以提升群众健康水平,助力健康中原建设为初心,与幼儿园、学校、社区等建立长期联系,定期开展健康科普讲座。”小儿外科主任医师张谦教授表示。

活动中,郑大一附院的儿科专家分别以《儿童腹痛知多少》《儿童常见创伤的处理》,通过通俗易懂的语言和精彩的视频动画将晦涩专业的医学知识讲解得浅



显易懂、轻松掌握,朗朗上口的烧伤“冲脱泡盖送”五字处理要诀更是在现场观众中迅速引起共鸣。《如何呵护孩子的眼睛》通过分析儿童近视低龄化、普遍化现状,剖析背后不良用眼习惯、电子产品等对视力的影响,提出了具体可行的近视防控措施。《儿童口腔健康趣味课》通过大量详实的图片让观众了解到龋齿形成的病因、治疗及预防措施,现场演示了幼

儿阶段科学的刷牙方法。本次儿童健康公益讲座活动历时3小时,郑大一附院的儿科专家团队还在高新区郑中幼儿园举行了义诊活动,小儿外科护理人员进行了急救知识科普,现场演示了心肺复苏术及海姆立克急救技术,并手把手教学,使家长和老师们在短时间内掌握了相关急救技能。记者 孙庆辉 文/图